



# Sacramento Valley Charter School Parent Newsletter

Learn. Compete. Excel.

2399 Sellers Way  
West Sacramento, CA 95691  
Front Office: 916.596.6422  
Fax: 916.372-7249

Dr. Amrik Singh, Principal  
Gurpreet Kaur, Director of Operations

10/9/2023

ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨੂੰ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਸਕੂਲ ਭੇਜਣ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਸਹਿਯੋਗ ਲਈ SVCS ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ। ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ ਅਤੇ ਰੁਝੇਵੇਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਗੈਰ-ਸਿਹਤਮੰਦ ਅਤੇ ਅਪਮਾਨਜਨਕ ਹਾਲਾਤਾਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਉਦਾਸ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਸਮਾਜਿਕ ਅਤੇ ਭਾਵਨਾਤਮਕ ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦਿਓ।

ਸਕੂਲ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਕੁਝ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦੀਆਂ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਸਿੱਖਣ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਲਈ ਸਖ਼ਤ ਮਿਹਨਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਹਰ ਰੋਜ਼ ਸਾਡੇ ਅਧਿਆਪਕ ਦੇਖਦੇ ਹਨ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਕਲਾਸਰੂਮ ਵਿੱਚ ਕਿਵੇਂ ਸਿੱਖਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ/ਉਹ ਹੋਮਵਰਕ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕੰਮ ਕਿਵੇਂ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਘੱਟ ਹੈ ਤਾਂ ਸਾਡੇ ਯਤਨਾਂ ਨੂੰ ਫਲ ਨਹੀਂ ਮਿਲੇਗਾ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਕੰਮ ਲਈ ਇੱਕ ਨਿਯਮਤ ਰੁਟੀਨ ਸੈੱਟ ਕਰੋ। ਇੱਕ ਅਧਿਐਨ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਜਗ੍ਹਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੋ ਜੋ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਤ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਭਟਕਣਾ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਹੋਵੇ। ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੇ ਸਕ੍ਰੀਨ ਸਮੇਂ ਨੂੰ ਸੀਮਤ ਕਰਨਾ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। ਇਸ ਨੂੰ ਟੀਵੀ, ਵੀਡੀਓ ਗੇਮਾਂ, ਅਤੇ ਔਨਲਾਈਨ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੇ 1 ਘੰਟੇ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਾ ਹੋਣ ਦਿਓ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਅਸਾਈਨਮੈਂਟ ਲਈ ਕੰਪਿਊਟਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਔਨਲਾਈਨ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰੋ। ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ ਕਿ ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਉਮਰ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੀ ਦੇਖਣਾ, ਪੜ੍ਹਨਾ ਅਤੇ ਸੁਣਨਾ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਸ ਵਿਵਹਾਰ ਲਈ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਉਮੀਦਾਂ ਸੈੱਟ ਕਰੋ ਜੋ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਸਫਲ ਹੋਣ।

ਅਸੀਂ 16 ਅਤੇ 17 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ-ਅਧਿਆਪਕ ਕਾਨਫਰੰਸਾਂ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਿਯਤ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੋ ਦਿਨਾਂ 'ਤੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਲਈ ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਕਾਨਫਰੰਸਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਾ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੀ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ 'ਤੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਪ੍ਰਭਾਵ ਪਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨੂੰ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਭੇਜਣਾ, ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਕਿ ਉਹ 30 ਮਿੰਟ ਉੱਚੀ ਆਵਾਜ਼ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਇਹ ਜਾਂਚਣਾ ਕਿ ਕੀ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਆਪਣਾ ਹੋਮਵਰਕ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਕੁਝ ਅਜਿਹੇ ਕਦਮ ਹਨ ਜੋ ਮਜ਼ਬੂਤ ਅਕਾਦਮਿਕ ਹੁਨਰਾਂ ਨੂੰ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਪਹਿਲੀ ਤਿਮਾਹੀ 9 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ; ਅਸੀਂ ਫਿਰ ਰਿਪੋਰਟ ਕਾਰਡ ਘਰ ਭੇਜਾਂਗੇ। ਉੱਚ ਗ੍ਰੇਡ ਪੁਆਇੰਟ ਐਸਟ ਵਾਲੇ ਵਿਦਵਾਨ ਹੋਰ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਪੁਰਸਕਾਰਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਆਨਰ ਰੋਲ ਅਤੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਆਨਰ ਰੋਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਡਾ ਅਮਰਿਕ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ

ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਰੋਕਥਾਮ ਮਹੀਨਾ: ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਸਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦੀ ਭਾਵਨਾਤਮਕ ਅਤੇ ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜੇਕਰ ਸਕੂਲੀ ਸਾਲ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਜਾਂਚ ਨਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੋਵੇ। ਆਉ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਪੈਦਾ ਕਰੀਏ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਇਸਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅੱਗੇ ਆਉਣ। ਸਾਨੂੰ ਗੁੰਡਿਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਲਈ ਜਵਾਬਦੇਹ ਅਤੇ ਸ਼ਰਮਿੰਦਾ ਬਣਾਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਸਾਂਝੇ ਯਤਨ ਹੀ ਇਸ ਵਰਤਾਰੇ ਨੂੰ ਰੋਕ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਜਾਂ ਐਨਲਾਈਨ ਦੋਨੋਂ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਸਾਈਬਰ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਅਕਸਰ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ, SMS/ਟੈਕਸਟ ਜਾਂ ਤਤਕਾਲ ਸੰਦੇਸ਼, ਈਮੇਲ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਐਨਲਾਈਨ ਪਲੇਟਫਾਰਮ 'ਤੇ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਬੱਚੇ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਦਿਖਾਓ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਦੂਜੇ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਬਾਲਗਾਂ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਅਜਿਹਾ ਹੀ ਵਿਵਹਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਦਿਆਲਤਾ ਅਤੇ ਆਦਰ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਆਉਣਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਦੂਜਿਆਂ ਨਾਲ ਦੁਰਵਿਵਹਾਰ ਹੋਣ 'ਤੇ ਬੋਲਣਾ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਬੱਚੇ ਆਪਣੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਉਦਾਹਰਨਾਂ ਵਜੋਂ ਦੇਖਦੇ ਹਨ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਵਿਵਹਾਰ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਐਨਲਾਈਨ ਕੀ ਪੋਸਟ ਕਰਨਾ ਹੈ।

ਬੱਸ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਅਧਿਕਾਰ, ਉਮੀਦਾਂ ਅਤੇ ਨਿਯਮ: ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸਬਸਿਡੀ ਵਾਲੀਆਂ ਦਰਾਂ 'ਤੇ ਆਵਾਜਾਈ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਕਿ ਵਿਦਵਾਨ ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਅਤੇ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਲਈ ਬੱਸ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਅਧਿਕਾਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਬੱਸ ਵਿੱਚ ਸੀਟਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਸੀਟਬੈਲਟ ਬੰਨ੍ਹ ਕੇ ਬੈਠਣ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਯਾਤਰਾ ਦੌਰਾਨ ਆਪਣੀ ਸੀਟ ਦੇ ਅੰਦਰ ਹੀ ਰਹਿਣ। ਉਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਖਿੜਕੀ ਦੇ ਬਾਹਰ ਆਪਣੀਆਂ ਬਾਹਾਂ ਨਹੀਂ ਵਧਾ ਸਕਦੇ। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਹੋਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਕਰਨ ਜਾਂ ਛੂਹਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਵੈਨਾਂ/ਬੱਸਾਂ 'ਤੇ ਖਾਣ-ਪੀਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਮਹਿੰਗੀਆਂ ਵਸਤੂਆਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਗਹਿਣੇ, ਖਿਡੌਣੇ, ਆਈਪੈਡ, ਆਈਫੋਨ, ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੀ ਕੋਈ ਹੋਰ ਨਿੱਜੀ ਜਾਇਦਾਦ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਜੇਕਰ ਇਹ ਸਾਮਾਨ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਲਿਆਂਦਾ ਗਿਆ ਤਾਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਜ਼ਬਤ ਕਰ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹ ਮਾਪਿਆਂ ਲਈ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੇ ਫੋਨਾਂ 'ਤੇ ਡਾਟਾ ਸੀਮਤ ਕਰਨ ਜਾਂ ਮਾਪਿਆਂ ਦੇ ਕੁਝ ਨਿਯੰਤਰਣ ਰੱਖਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਵਿਵਹਾਰ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਜੇਕਰ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ, ਤਾਂ ਇਹ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਲਈ ਕੋਈ ਸਹਿਣਸ਼ੀਲਤਾ ਦੀ ਨੀਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਵਿਵਹਾਰ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਗੁਆਉਣ ਵੱਲ ਅਗਵਾਈ ਕਰੇਗਾ।

ਪਿਕਚਰ ਡੇ: ਮੇਕਅਪ ਡੇ ਨਵੰਬਰ 1, 2023 ਹੋਵੇਗਾ। ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਉਸ ਈਮੇਲ ਤੋਂ ਲਿੰਕ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀ ਤਸਵੀਰ ਪੈਕੇਜ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ Lifetouch ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਸੀ; ਇਹ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਸੁਵਿਧਾਜਨਕ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਇਸ ਨੂੰ ਸਹੀ ਤਬਦੀਲੀ ਜਾਂ ਚੈੱਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵਰਦੀ ਵਿੱਚ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।



CAASPP ਟੈਸਟਿੰਗ: ਅਸੀਂ CAASPP ਅੰਤਰਿਮ ਟੈਸਟਿੰਗ ਲਈ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਨਤੀਜੇ ਆਉਣ 'ਤੇ ਅਸੀਂ ਮਾਪਿਆਂ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਾਂਗੇ।

ਹੇਲੋਵੀਨ ਪਰੇਡ: 31 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹੇਲੋਵੀਨ ਪਹਿਰਾਵੇ ਪਹਿਨਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਕੁਝ ਲੋੜਾਂ ਹਨ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰੇ ਚਿਹਰੇ ਦੇ ਮਾਸਕ, ਚਿਹਰੇ ਦਾ ਮੇਕਅੱਪ, ਜਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਹਿੰਸਕ ਚੀਜ਼ ਪਹਿਨਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਾ ਦਿਓ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਹਥਿਆਰ ਵਰਗੀ ਕੋਈ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਲਿਆਉਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਾ ਦਿਓ। ਕੋਈ ਤਿੱਖੀ ਵਸਤੂਆਂ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।





ਆਗਾਮੀ ਅਵਾਰਡ ਅਸੈਂਬਲੀ - ਸਾਡੀ ਅਗਲੀ ਅਵਾਰਡ ਅਸੈਂਬਲੀ 9 ਨਵੰਬਰ, 2023 ਨੂੰ ਹੋਵੇਗੀ। ਅਨੁਸੂਚੀ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ: ਸਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਮਾਨਤਾ ਦੇਣਾ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕਰਨਾ ਉਹਨਾਂ ਕਈ ਤਰੀਕਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ ਜਿਸ ਦੁਆਰਾ ਅਧਿਆਪਕ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਫੀਡਬੈਕ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਜੋ ਸਿਖਿਆਰਥੀ ਦੇ ਆਤਮ-ਵਿਸ਼ਵਾਸ, ਸਵੈ-ਜਾਗਰੂਕਤਾ, ਅਤੇ ਸਿੱਖਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ SVCS 'ਤੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਦੇ ਦੇਖ ਕੇ ਬਹੁਤ ਮਾਣ ਹੈ!

ਕਿੰਡਰਗਾਰਟਨ - ਦੂਜਾ ਗ੍ਰੇਡ ਸਵੇਰੇ 9 ਵਜੇ - ਸਵੇਰੇ 9:30 ਵਜੇ  
 3ਜੀ - 5ਵੀਂ ਜਮਾਤ 9:35am - 10:20am  
 6ਵੀਂ - 8ਵੀਂ ਜਮਾਤ 10:35am - 11:10am

SEL - ਉਹ ਵਿਅਕਤੀ ਜੋ ਸੈਕਰਾਮੈਂਟੋ ਸਟੇਟ ਤੋਂ SEL ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਂਦੇ ਹਨ, ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਸਮਾਜਿਕ ਅਤੇ ਭਾਵਨਾਤਮਕ ਹੁਨਰਾਂ ਬਾਰੇ ਸਿਖਾਉਣ ਲਈ ਸੈਕਰਾਮੈਂਟੋ ਦੇ ਕਈ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜੋ ਉਹ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਵਰਤ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਅਗਲੇ ਕੁਝ ਮਹੀਨਿਆਂ ਲਈ ਉਹ ਇੱਥੇ ਸਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨਾਲ ਸਵੈ-ਜਾਗਰੂਕਤਾ, ਸਮਾਜਿਕ ਜਾਗਰੂਕਤਾ, ਅਤੇ ਵਿਕਾਸ ਦੀ ਮਾਨਸਿਕਤਾ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਥੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਹਨ।



ਮੁਫਤ ਪਹਿਰਾਵੇ ਦਾ ਦਿਨ: ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ, ਅਕਤੂਬਰ 27 ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਮੁਫਤ ਪਹਿਰਾਵਾ ਦਿਵਸ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਹ ਹੇਲੇਵੀਨ ਤਿਉਹਾਰਾਂ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਾਧਾਰਨ ਕੱਪੜੇ ਪਹਿਨਣ ਦਿਓ ਜਿਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਧਿਆਨ ਭੰਗ ਨਾ ਹੋਵੇ। ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਸਹਿਯੋਗ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਕੌਂਸਲ ਚੋਣ: ਜਿਹੜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਲੀਡਰਸ਼ਿਪ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹਨ ਅਤੇ SVCS ਨੂੰ ਸੁਧਾਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਕੌਂਸਲ ਲਈ ਚੋਣ ਲੜਨ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਕਈ ਅਹੁਦੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਕੌਂਸਲ ਦੀ ਅਰਜ਼ੀ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕੀ ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਦਵਾਨ ਚੋਣ ਲੜਨ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦਾ ਹੈ।

ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਕੋਸਲ ਚੋਣਾਂ ਦੀ ਸਮਾਂ-ਸੀਮਾ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ:

ਭਾਸ਼ਣਾਂ ਲਈ ਰਿਹਰਸਲ: ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ 6 ਅਕਤੂਬਰ (ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਕੋਸਲ ਸਲਾਹਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ)

ਭਾਸ਼ਣਾਂ ਲਈ ਅਸੈਂਬਲੀ: ਬੁੱਧਵਾਰ 11 ਅਕਤੂਬਰ

ਵੋਟਿੰਗ: ਵੀਰਵਾਰ 12 ਅਕਤੂਬਰ

ਪੇਰੈਂਟ ਟੀਚਰ ਕਾਨਫਰੰਸ: ਸਾਰੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ 16 ਜਾਂ 17 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ ਮਾਤਾ/ਪਿਤਾ/ਅਧਿਆਪਕ ਕਾਨਫਰੰਸਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸਾਰੀਆਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਨੂੰ ਅਨੁਕੂਲ ਕਰਨ ਲਈ ਇਹਨਾਂ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਸਾਰੇ ਮਾਪਿਆਂ ਲਈ ਹਾਜ਼ਰੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਅਧਿਆਪਕ ਤੋਂ ਧਿਆਨ ਰੱਖੋ, ਉਹ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ/ਅਧਿਆਪਕ ਕਾਨਫਰੰਸਾਂ ਲਈ ਨਿਯੁਕਤੀਆਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨਗੇ।

ਕੋਲੰਬਸ ਦਿਵਸ ਅਤੇ ਸਵਦੇਸ਼ੀ ਲੋਕ ਦਿਵਸ: ਅਕਤੂਬਰ ਦੇ ਦੂਜੇ ਸੋਮਵਾਰ ਨੂੰ ਤਿੰਨ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਕੋਲੰਬਸ ਦਿਵਸ ਦੇ ਨਾਲ ਸਵਦੇਸ਼ੀ ਲੋਕ ਦਿਵਸ ਵਜੋਂ ਮਾਨਤਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਕੋਲੰਬਸ ਅਚਾਨਕ 1492 ਵਿੱਚ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਇਸ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚ ਖਤਮ ਹੋ ਗਿਆ। ਇਸਨੇ ਆਦਿਵਾਸੀ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕੀਤਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਦੋਂ ਤੋਂ ਇਤਿਹਾਸ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ।

“ਸਦੀਆਂ ਤੋਂ, ਆਦਿਵਾਸੀ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਜੱਦੀ ਜ਼ਮੀਨਾਂ ਤੋਂ ਜ਼ਬਰਦਸਤੀ ਹਟਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਵਿਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਮਿਲਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਕਈ ਪਵਿੱਤਰ ਰਸਮਾਂ ਦੀ ਪੂਜਾ ਕਰਨ ਜਾਂ ਕਰਨ 'ਤੇ ਪਾਬੰਦੀ ਲਗਾਈ ਗਈ ਸੀ। ਫਿਰ ਵੀ ਅੱਜ, ਉਹ ਸਾਡੇ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹਾਨ ਵਾਤਾਵਰਣ ਮੁਖਤਿਆਰ ਹਨ। ਉਹ ਮਜ਼ਬੂਤ ਧਾਰਮਿਕ ਵਿਸ਼ਵਾਸਾਂ ਨੂੰ ਕਾਇਮ ਰੱਖਦੇ ਹਨ ਜੋ ਅਜੇ ਵੀ ਸਾਡੇ ਰਾਸ਼ਟਰ ਦੀ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਭੋਜਨ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਸਮੂਹ ਨਾਲੋਂ ਉੱਚ ਦਰ 'ਤੇ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਦੀਆਂ ਆਰਮਡ ਫੋਰਸਿਜ਼ ਵਿੱਚ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਮੂਲ ਲੋਕ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਅਤੀਤ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਬਿਹਤਰ ਕਰਨ ਲਈ ਚੁਣੌਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਸਕਾਲਰਸ਼ਿਪ, ਕਾਨੂੰਨ, ਕਲਾ, ਜਨਤਕ ਸੇਵਾ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਯੋਗਦਾਨ ਸਾਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਂਦੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ।” - ਰਾਸ਼ਟਰਪਤੀ ਬਿਡੇਨ

**ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਤਾਰੀਖਾਂ**

**CAASPP ਅੰਤਰਿਮ ਟੈਸਟਿੰਗ: ਸਤੰਬਰ 25 - ਅਕਤੂਬਰ 6, 2023**

**ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦਾ ਪਹਿਲਾ ਦਿਨ: ਅਕਤੂਬਰ 2, 2023**

**ਅਧਿਆਪਕ ਦਾ ਕੰਮ ਦਿਨ (ਕੋਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨਹੀਂ): ਅਕਤੂਬਰ 9, 2023**

**ਅਵਾਰਡ ਅਸੈਂਬਲੀ: ਅਕਤੂਬਰ 18, 2023**

**ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਦਿਨ/ਹੋਲੋਵੀਨ ਪਰੇਡ: ਅਕਤੂਬਰ 31, 2023**